, TensorFlow %=

AT M L 4 TensorFlow &4 . 345 TensorFlow ML A HE SR | TensorFlow & %l
FHIENZS B TensorBoard B HEAH ] 7512

HAAEZE N AR TensorFlow AN 1. 14. 0, i TensorFlow fEZE B & 7
i) TensorFlow 2 ¥ A4, A L iF £ TensorFlow 1 A B API #B [6) B 77 7 T of #&
(TensorFlow 2 AT H) 5 tf. compat. vl ¥ (TensorFlow 2 AT D W, K TR EEF
RIS A TE A B tf. compat. v1 #H ) AP ##47 U6 (TensorFlow 1. 14. 0 Z Hij B it
ARBA tl. compat. v1 B, M 32 E H R of B8 B AR 7 RIRDD

3.1 TensorFlow BWE A& JHIE

AT T f# TensorFlow, 75 Z S5 M TensorFlow 144 7 B0 fif H R 8 R,

TensorFlow AJ LLYF i A P9 4~ 1a) 17 B f# , B Tensor 55 Flow, H.H Tensor J& Bt 57 4%
TR 2% > 1 B S &, & TensorFlow MBI R 88, Horb SO SO 5k &, 135235 7T LUK L
T B R A b 4ESE [, 555 NumPy W) ndarray #4735, A 3-1 BT, TR 09 B0 45
FRAE o, — AR B0 FRAE O o, — 2 B500 PR 1 R 1, O oo 441 B A 5000 FR AT Tt T AR L Ay sk it
WY X — 5 FRATEE AT AXT 5K o 09 @ P AT — S U Y, FRATT AR K R R AEBCh E B, B

LW JmiEEC
14 i |
(l1]|2]a|ls|s]7|8]o]|1]2 N
2(2(5]|7(8]0(3]a|5]a
s(z(1|s|e|7s[s5]3]a
6|2|4]|s|a]3]6|7]9]6
s 7]8]1]|2]4]|s5]|6]7]8]0 —
BEHS DGR P EhECH
KL slals|7]7]8[o]2]4]a
—_— 2lalals]s]7]2]3]2]s
4|5(3|5|6|7(8]12|4]|2
1 123456789 s o211 ]s J
W
(a) brit (b) Jehit(—4E) (c) FEPE(—4E) (d) sl it(—=4k)

B 3-1 AR g ik R ok A IR R 5 X))
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TR SE — A B BT A, AR T BRI R A K

WIF B 3-1 AT AR KEN L W — R REK L MRS R; BEN
H SEEER W W 452K H AW D RKEN WHD I — B R BRSNS R: mEN
H . FEJE A W GBIERCN C =4k 06 C DREN H  SEEAN W Y 4k 50 F 3 B il 4%
o DABR2EAE A EAYSK BT LIl HES N A p— 1 dEsk 155,

il — 5Kk AR I AR A (128, 128, 3) (R A 128px, T8 )8 4 128px, 3 i i [4%) . i ] LA
VX 7k G st — AT B R () o 3, HIBAR (128, 128, 3). WA 10 3KIEIR
(128, 128, D MEMGZ AT TR WE? FRATHE 10 7k BHR (=4 ik ) S (stack) 75— 2
(31 NumPy H 1Y stack 773 A3 FIEAR (10,128,128, 3) By sk &, Horp 45 — 4 R B3
it RO Sy DU TR L HORAR AT I (N H WL, O, Hoh N2 oR g i o 19 5
BB (4 B ECE)  H W .C 43590 s BRI w85 B 56 B A s 2. 10F U 4 ok & 3%
R B IE 2t J& TensorFlow HB R G i AR F % B 2K

Flow M /R 5K & Tensor fEALAI 3 gh 7 b B2 . HARIN 5, J& 45 A0 BIHZ (2 HoAth
Bm) ik i Tensor WAL A 2 Ui a7 B AR A 6 )2 L 28 My 5k i Tensor, 7E“¥ish7id
T R S AN IR A R L DA PRI T o RSl o A B 8 4 A o R (TIN5 L) L 4n
E 3-2 Fis .

zﬂ Lalatglotalaloal fao

E

£ W_w&r”

E §hih

£ =
i e W wsgn
B TEEEH I

K32 kR 3 /i T

A Ef#E T Tensor 5 Flow, W BEB H TensorFlow & i i A Wik far A 5k & i 17 5 345
3] g ZC TR B4 i 1 g A LA DI B0 vh 2 20 305 00 U], DT 58 800 B i 2% ) (R TR
=M UA ) . LR B4 i A K AR R 25 HOG R O R, R e,

3.2 TensorFlow FHITEE S SiENLE

TensorFlow({{fR TensorFlow 1. x H', TensorFlow 2. x B % 2 4G HL il M BR ) 19 4% .0 18
Al w TR R S R AL

TR E T BN i A 2 b 3, fie 2 BB A 1 A OC R L TensorFlow 45> #
VE CEHE S A SBT3 AR 4 S — A9 i Gl 39 i 22 [ A RO O 2R 1 R R A
A i B A B R R — AN Y A (AT B — 5 R D W A o 20 A A YT
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AR B CPRAT SH RURYIEAT) o T AR R AR HOSE &R L Y S il A R W R (B GRAT
BEAT LAY IE S0 I 3% VRO T A RIS AR 2 O B (AT .
TR A A T P G 2 i AL R SEA R

3.2.1 iFEHE

Bl (Graph) TS A 55 B A AT Z E i AR G AW, #@ % DL G(V,E) IR,
H,G #m—KK,V2Z2EG TS MWES.E 2K G hiiES. UM, TensorFlow
P EEWA TS V 50 E (S, HPh TR v RFE By 895 55, 7T L2 TensorFlow
o AT A B4R Qs it A AR N BRI A A S T L Y 340 00 2 0 ok B L B AR AN TR 4
YET 8 Z B3 (i 8™ DL SE s i b B 5 52 5]

WK 3-3 iR, RN — AN HEATUBRARZHE (X +Y)XZ iR, FEEEN
ELX BT RARM R Z7ERIZOTAERER TiEE (X +Y) XZ LA, B A LT 58 B
X +Y 125, N ok VR A AR X — AL

S ,«.\'\

AR ALY Fe i+

\ s

sk Az FH e i i85 2

B 3-3 (X+Y)XZ Witer

e EA 3 A E R AT A T TR AR XYL Z L DL R A E R R R Y R
“HRE RIS % 743 S8 AN AR I e B A 3 A A T R CRT R

WA B 25 5L 2 i, AT DAAS T 4 R 2O T R B Y A A 3R L AR 7
M T B A i A Z7 AR 7750 a5 AR - SR T B A X 5 R A Y
W, B A T AR O R C ST E e T A B AR 2, T A EE X
Y K7, [ R R0 1, 0l 0 Y g a) O G FR AT LS A b I AR A B
X MY, MAHEZ,

ATLUR B AT AT R R R IR B H G DR EW, BB ZE R R B —H T
Ko BRILZAM R EE A — RAFAL L2 B T UE L — MR i is 5k 32 AR T 2R
. W 3-3 P iR AR IR L R — e 2 0l LLSE (X +Y) X Z s B 1A i
A B S A 4 SRR, B a4 R RO T T s i A R L B h AR O 5
HEMBASEMEE AN XY 52,

TR P UL T @] i TensorFlow & X (X +Y) X Z W38 K, H i .
placeholder PRECKF7E 3.3 T HAR UL, 7E ML i RN F 1 L B R i iR B2 78 & )
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T BLAF G A — AL B AR AR D B AT AU A E

//ch3/define_graph. py
import tensorflow. compat.vl as tf

# g AR B QU LA, O B AR A i 4

X = tf.placeholder(dtype = tf. float32, name = 'X")
Y = tf.placeholder(dtype = tf.float32, name='Y"')
Z = tf.placeholder(dtype = tf.float32, name = 'Z')

YR 1A XS YAM
resultl = X + Y
R 2H(X +Y) x 2
result2 = resultl * Z

B A7 A B U RE A S AN BT 3-3 A9 THIRE

3.2.2  ZiG Lk

7t TensorFlow H1, ffi 35 K isT1HE K . &3E T AATE fetch(BUED 5 feed G A #
PE . H i fetch #RAE SRR AT BB 17 RO ERAE T A0, T feed 452 4E 46 1 H 58 T AU .

fetch BETREH P NS EE AT LSBT AR TR B iR — kBT 241
R AT RLRAAN R IIE A% A fetch DU 15 3 2445 R f 2R 0y 2, s 13 2 45
G5 B R 515 A B fetch sk EAHIRA]

feed BEAEWIZHE S 1155 &1 1 A K X B0y 7 A K88 w] DL 43y 9 A B0, — B2 Gn
3. 2.1 Wi Y placeholder PR%L, B T placeholder A 42 it HL4& (5 , K M X8 H &35 18 17
T 3R PRI B 00 200 A R R i AR B 19 s v A B . B RGO L e mT DU T feed 45 AR I B
AR TR P rf R S AN TSR e T —AMECR 5 T AL a, s AT TR EI R, ]
DUl BB 9 68 a B9 2SS A CAH S E , X PP feed AR X — W BT a 19 BU(H . A2
W Z 5 AT, TEABRME e B8 1. A 1, & 2. H2,),

TensorFlow 4 T W Fh &1 , 45l J& tf. SessionO) il tf. InteractiveSession (), ffi F &
T B s B0 LA TH AR i Session, F-{# F] Session ¥ W A 177 4 F A R4 R, X2 X
PR 21 322N R B |l 5, T T AR 0 ) X6 i 7 b 2 1 in DA B

tf. SessionO i ] Tia 172 & BT A 19 #E LI H AL & T 78 Python 1A A fiff
o BB—L i tf. Session PREUE X 231578 sess, P sess. run s EE 17 H Y5
M (feteh) 578 ARG (feed) BI AT, G0 1& 3-4 fFrm BAKULE] T fetch 55 feed 7E run PRECH Y
F B — S0 DAR N A1 S 8l A B ik E S REWEAZ AT 8L B A S5
MR AR 32 A7 37 SRR O 2R 80 P M DA A R A AT T AR

A SE LG A T it B LB AT SR, 35 G 2316 . tf. Session O fiff F 5 % A AR
anr .
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sess.run(fetches, [feed dict])

FRATT I A(RAEE  FREABER(TIE). Lty
). afLLEAN#E % Afvarl : valuel, var2 .
MRS LUR  value2, ...}

WETT 2108

& 3-4  ffiH tf. Session G # i 2152177 80 7k

//ch3/session. py
import tensorflow. compat. vl as tensorflow

#FFA3.2.1 W E X B EE

from define_graph import *

#7E: L F IR /RS
# sess = tf.Session()

#.. BITIFEE

# XM S1E

# sess. close()

& 754k 2 with @A) R T A B0 BAR B ()

with tf. Session() as sess:
#3847 resul tl (fUMKHE X 45 Y A8 &), Shy X Fl Y A5 &4 S 1 A0 2
rl = sess.run(resultl, feed dict={X: 1, Y: 2})

#1817 result2 (fK#f X.Y 5 2458 ), K XY A 2 A8 &4 BIREAE 1.2 F1 3
2 = sess.run(result2, feed dict={X: 1, Y: 2, Z: 3})

=

#3647 resultl Ml result2, iy X.Y.Z 75 & 43 G| Wt {H 4.5.6
r3 = sess.run([resultl, result2], feed dict={X: 4, Y: 5, Z: 6})

= ATHIUA [A) iy 15 4745
print(rl, r2, r3)

£ 81T resultl il result2, y X.Y 25 4> HI R {E 7.8
r4d = sess.run([resultl, result2], feed dict= {X: 7, Y: 8})

BT A B AT AR BN AN A 3-5 Fros 945 . AR PR LIE 2 el or2 B r3 B4R
39104 3.0.9.0 FI[9. 0, 54. 0]Cl T A& ARy skt S — A3 3%, Pt 45 R 2 5138, ol LUR
20 feed_dict 2 ARNTRMEIS , FERAEE Rt oo AN — ¢ X Wt — 20 W] 7zt 5 18 E X

3.8 9.8 [9.8, 54.0]
Traceback (most recent call last):
File "D:\Software\Anaconda3d\envs\tf_gpuilib\site-packages\tensorflow\python\client\session.py™, line 1356, in _do_call
return fn(*args)
File "D:\Software\Anacondad\envs\tf_gpu\lib\site-packages\tensorflow\pythoniclient\session.py”, line 1341, in _run_fn
options, feed dict, fetch_list, target_list, run_metadata)
File "D:\Software\Anacondad\envs\tf_gpui\lib\site-packages\tensorflow\python\client\session.py™, line 1429, in _call tf sessionrun
run_metadata)
tensorflow. python. framework.errors_impl.InvalidargumentError: You must feed a value for placeholder tensor "Z" with dtype float

[[{{nede Z}}]]
Kl 3-5  THE R R is B A
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— AR T R a7 B AR A A A AR B B R, A E X Y 8
7 resultl Fl result2 5 G B P 245 IO result2 5 ZAKHL Z {8, T G IR 25 7€ . A AR
I T A

FfLlHh , of. InteractiveSession () id T 7E 28 B XA 2 o i 11 23345 , 40 shell 3 IPython
. 5 tf. Session O AN[E AT, B T tf. InteractiveSession O B}, Bl R R FF 8 T2 H A &
S AT 20 AT run 5 A5 B0 S0 AR BOmAR 2 By 2 5 Y S eval J7 i
BT B 51 18 5 Y RO A W] 4 L F R R AZ A eval Jr ik, R, 7]
DL HIAN tf. Session A A 19 7 20 (S5 B 2 36 48 B sess, BRI run J7 08 47715 50 (i ]
tl. InteractiveSession, A if X AR T H T 38 B XS WEIHPI L. B 3-6 WU T W78
shell H i 32 B 2 206, 7] LLE B B4 F . InteractiveSessionO) B8 )5 28 B X 436,
M A& iE2 & eval B Bt 5 Session F run J7 38 281, H AR M H 45 2510
Pl 3-5 i o DX T3¢ B2 43 75 J0 vk [ B 6 22 A B 40 R in H AR 0 A 5 A 1 a5/ K
w1 eval FIETHR .

>=> import tensorflow.compat.vl as tf

... X =tf.placeholder(dtype=tf.float32, name="X")
... Y = tfplaccholder(dtype=tf.float32, name="Y")
... Z = tf.placeholder(dtype=tf.float32, name='2")

Lresultl=X+Y
... result2 = resultl * Z

>=> tf InteractiveSession()

=== resultl.eval(feed_dict={X:1,Y:2})
1.0

>>> result2.eval(feed_dict={X:3, Y:4})
Traceback (most recent call last):

tensorflow.python. framework.errors_impl.Invalid ArgumentError: 2 root error(s) found.
(0) Invalid argument: You must feed a value for placeholder tensor 'Z' with dtype float
[[node Z (defined at <stdin>:6) ]]
[[mul/_11]]
(1) Invalid argument: You must feed a value for placeholder tensor "Z' with dtype float
[[node Z (defined at <stdin>:6) ]]
0 successful operations.
0 derived errors ignored.

>>> result2.eval(feed dict={X:3, Y4, Z:5})
3.0

& 3-6  ZHEATEIM S5

3.3 TensorFlow PRIk ER T

7t TensorFlow Hv, A JLFRH UL Y 7K 5 R 7x 5. 43 048 H] tf. constant, tf. Variable. tf.
placeholder #1 tf. SparseTensor, f£ ALK /T 3 Fh 47444
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3.3.1 tf. constant

tf. constant ] F7E TensorFlow v @ & & & 5K & , 01 £ B 75 22 2 bR 501 AR & 19 (E
(value, AR ) L H 1 19 8088 25 7 (deype, AT 38) | ik i BB AR (shape, AT 36D | 5K & 1 24 F
(name, A] %) , LI M 275 8 IE 5K &8 B9 MK (verify_shape, Al %), Hp BA W &0 EE LM
fREN, HALSEE A IS8, L AMSECE DT LR RIS P15 1 &

(1) 4 dtype &K 48 & I}, TensorFlow 23 AR 4 & A 14 % & (5 A ol #fE W i 5 36 19 28 7Y,
TensorFlow H g5l 2 TUAE 3.4 W5 S PFEAN 0 .

(2) BRIBEEIK shape I, TensorFlow WL A W) B 1EH H sh R IR

(3) MH48EMIE IR shape 5 & A B H &P ARA — B, 9F H 8 & H 0D EUDN T4 2 0
shape P41/, TensorFlow 23 & i (B 1Y fe 5 — M E LR B 6> 1) shape T 45 2581 9 #
¥4 19 % & reshape & AN shape,

(4) BI8E T verify_shape B}, B A AE A shape 8. B A& AN shape S0 5
e A H BEAE TR AR — B GO 520 W2, D IR IR 2 ME— 1) .

tf. constant ffi FHASARAZ T .

//ch3/tensor types. py
import tensorflow. compat.vl as tf

HHET 4D E A A T R

# constl f& A& A1

constl = tf.constant(0)

# const2 f& A7 s EL

const2 = tf.constant(0.0)

# const3 ff A S A ETUE R 1ist, tf 204 H 3 34 const 5K 4t

const3 = tf.constant([0, 1])

# constd f& A& A R 5 IF RV List, tf 2344 [ 3 5% 5 S A L ACHE 26 U1K const 3K &
const4 = tf.constant([0, 1.0])

= W tn A 2315 LB AT 0 R
with tf. Session() as sess:
F 43 NIBAT 4 A H R H T A BT B N
print(sess. run(constl), constl)
print(sess. run(const2), const2)
print(sess. run(const3), const3)
( run( ), constd)

print(sess. const4

AT DL BRI, AT LIS B AR 3-7 TR i 25 R NS SR AT LUA L i F &35 i A7 1Y R RE
BT BT S BAEL WR N G TR B AT N AT BT AL W25 15 B — A 5K i Tensor,
MR LUF X A sk /0 R iR B 4 2 FR BR B A4S const] 1B AR B
B 0, H At TensorFlow B 35 #: 4 int32 288 (TensorFlow H X%f F 38 UK 1 ERIN LAY |
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KA, const2 B BRINAY float32 2K, const3 M F1E AR list AR J& 28 AU 4%, A b 5%
P13 B 5K ARl int32 B RN (2, [FEFEHL ., constd il T[] I A7 78 B AU R 0 A
B AU I 5 S A A SRy 3 SRR DR G K i P RO 2R LR float32,

@ Tensor("Const:@", shape=(), dtype=int32)

8.8 Tensor("Const_1:0", shape=(), dtype=float32)

[@ 1] Tensor(“"Const_2:0", shape=(2,), dtype=int32)
[6. 1.] Tensor("Const_3:@", shape=(2,), dtype=float32)

Kl 3-7 AE TensorFlow 141 & & 7k &

PAEREF UL T2 1 FhAIER 2 Fhie S8, B T8 % dtype 3 shape 24, i TensorFlow
I S0 4 W B 28 B 5 B e AR 0 5 3 Bl 558 4 RS iR aR T IR ARSI T

//ch3/tensor_ types. py

£ 55 3T 555 4 PR IRAE S G DL

# 48 E HIE AR shape 515 A B # ®IZIRA —80, H# B &)s — MESFTH R
# Lo HAIEAR N (2, 3) MEA

const5 = tf.constant(0, shape=1[2, 3])

= U1 EAER N (2, 3) A
const6 = tf.constant([0, 1], shape=[2, 3])

# D1 AR R (2, 3) A
const7 = tf.constant([[0], [1]], shape=[2, 3])

6 M ®IP IR KT shape 244, Hie4h
# const8 = tf.constant([0, 1], shape=[1, 1])

= 5 %F verify shape S %[
# #8 %€ verify shape J} True 3 H % f{EHIZ IR 5 45 %€ 1) shape # [7]
const9 = tf.constant([[0, 1]], shape=[1, 2], verify shape = True)

# #5 %€ verify shape Jj True 3 H % & HE IR 5 45 % B9 shape A [A], 45
# constl0 = tf.constant([[0, 1]], shape=[2, 1], verify shape = True)

# 45 %€ verify shape N False Jf H % B {HE K 5% & 1 shape # [F]
constll = tf.constant([[0, 1]], shape=[2, 1], verify shape = False)

with tf. Session() as sess:

print(sess. run(const5), const5)
print(sess. run(const6), const6)
print(sess. run(const7), const7)

# print(sess. run(const8), const8)
print(sess. run(const9), const9)

# print(sess. run(const10), constl10)
print(sess. run(constll), constll)
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BAT LA AR, AT LA B AR 3-8 TR A2 SR NEE SR T LA, HoA M8 A B
FIECE /DT shape FEUFE S BU, TensorFlow A& HE & &)a —MNMEHTY 7, &
) 2 4 FOABUAH 4 T 50K % A 5 reshape 9 (1), Bl — A7 80 B X A7 80P i R s —
AHOE T shape 48 8 M50 BB BB X — 17 %K reshape M $8 % B9 shape. 1M verify_
shape ZHUH True B8 E 115 A BB R 55 AR shape —FL,

[[e 8 e]
[e e e]] Tensor(“Const_4:8", shape=(2, 3), dtype=int32)
[[e11]
[1 1 1]] Tensor(“Const_5:8", shape=(2, 3), dtype=int32)
[[e 1 1]

[1 1 1]] Tensor(“"Const_6:8", shape=(2, 3), dtype=int32)
[[@ 1]] Tensor(“Const_7:8", shape=(1, 2), dtype=int32)
[[e]

[1]] Tensor("Const_8:8", shape=(2, 1), dtype=int32)

K 3-8 tf. constant AR5k S 1 B

3.3.2 tf. Variable

TE TensorFlow W, ff i tf. Variable & X & &, 2w W H T1A66 S E ML Mg b 2
. ] tf. Variable Q128 &, 55 . constant ZE{BL, W55 2y HAZ AW AR 1E B AR5 %L
PARAE SR, WERR IR — 52, tf. Variable & U 78 38 7] LIfZ A trainable 241, £
NGE XA B A YNGR, R BRIAE N True, X 48 W 4545 70 o 1 2 5, HAER 2 ml il
RIS R B A9 AR & A0k AT R A DR AR TN SR .

25 10 2 A5 R v ) A 3 ] B ALECHE AT WD 4R 4K TensorFlow Hfds $2 £ 1 AH 1 4 B
WL A2 BRI, a0 X 51 43 A 7= A BE ML ECH A tf. random_uniform, ffi F tf. random_normal
FEA IR IE S50 i W BEMLELSE . 5 tf. constant AR Y2, £ &35 i2 17 H tf. Variable 2 X
AR FEEEW R E E LA B 2358 47 . global variables_initializer O LA
56 I 2 B W IR AL Z 5 A AT 233508 A7 0 SCRY 8 B9 i, A5 D) 2 e 25 Al TR
CUR GRS |- A

B T 7% B0 E L SRR AL LA L. Variable 5 tf. constant i F 77 3% 1402510,
£ TensorFlow @ 28 & gy LRSI T

//ch3/tensor_types. py
# 8 XA Ry 0 BYAB &, LR RIS #OR, I g AR B 44 00 varl

varl = tf.Variable(initial value =0, name = 'varl')

#E R (0., 1A, HRA g 3 08, O 5 AR 44 O var2

var2 = tf.Variable(initial value=[0., 1], name = 'var2')

A FIBENLIE S S0 156 (X{H 1.0, Rk 22 0. 2) Wt kB o, TRAR A (1, 2), I8 A8 4t 44 24 var3

var3 = tf.Variable(
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initial value = tf.random normal(shape=[1, 2], mean=1.0, stddev=10.2),

name = 'var3'

)

(R R 10 IR AL AR B, 45 RE %48 B R AT 4R, O SCAL 44 Ol vard

vard = tf.Variable(initial value =10, trainable = False, name = 'var4d')

with tf. Session() as sess:

& WA A BT A S SR

sess. run(tf.global variables initializer())
print(sess. run(varl), varl)

print(sess. var2), var2

( run( )y )
print(sess. run(var3), var3)
( run( ), vard)

print(sess. vard

= {fi i tf. trainable variables()] EJ Fr & ml Il 2k 2% &
for v in tf. trainable variables():

print(v)

BATUA B AT LIS BN K] 3-9 s B4 SR NS R AT LUE YL o8 LI 4 A28 £ varl ~
vard PEASHOE W FTEN R 1, JF H B 4T B0 it m] LU 2 H AR N /) J& 24, 4044 F7 B
WRBHE SRS, 32HE 7] LA AN ] sess. run(tf. global variables_initializer ())& 4775
WItE Ay & F B AR SR i 47 A8 5 SO R F AR TR O .

@ <tf.variable 'var1:@" shape=() dtype=int32 ref>

[@. 1.] <tf.variable 'var2:8' shape=(2,) dtype=float32_ref>

[[1.0481267 ©.6772084]] <tf.variable "var3:@' shape=(1, 2) dtype=float32 ref>
18 <tf.Variable 'var4:8' shape=() dtype=int32 ref>

<tf.vVariable 'varl:0' shape=() dtype=int32_ref>

<tf.Variable 'var2:0' shape=(2,) dtype=float32 ref>

<tf.Variable 'var3:@' shape=(1, 2) dtype=float32_ref>

& 3-9  fii ] tf. Variable @} & 28 5 J1 4T EP 45 2R

VI ERRFPIEM T tf. trainable_variables /718 2 FrA o] Il 2k 248 & % H— —FTEIH
S, BEMS K 45 R 3% A vard (H: trainable 289515 € 7 False) . Ui BA i [ tf. Variable &
SO A B BN ER AT U250

3.3.3 tf. placeholder

# TensorFlow 1, B T i tf. constant A& & 5 H tf. Variable ] #48 & , if 1]
U H tf. placeholder 28 B0 8 5 24T . 5 24T (placeholder) , i 42 8 X, &2 AR 55
— AL E N HOE R T RS AR RS TS RO R BT LATE RS
AT B o AR bl o5 LA AR R A B i 0 T LR AR R s AT T R
B 2A o O A i A ELR M LIS B AR A 25 2R . X — s 7E 3. 2 A At R A 42 ),

5T L 32 20 A A A i 5 AR R SR {8 of. placeholder BIEE 5 AL AT AT HidE 26
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B (dtype) JE IR (shape) 55 2 FR (name) % S K0T LUAE A2 , H v 808 28 B 2 0 248 28 19, K R
Hi AL FF AR constant 15 Variable A8 H Zh#EWr a2 80 . A F A2 . o5 BLAF o T4 77 4 B Ak
i, Lt %A value, verify _shape 2%, HAAEBEWE, &0 &8 5 VA5 A K48 E
shape, WIFEB A7 1155 B0 0] DL G o 067 4 4% AT OB AR 09 84

tf. placeholder 7E A S5 HE AT .

//ch3/tensor types. py

£ L —DEHE 2T float32 B 5 ALAT, AR &

plhl = tf.placeholder(dtype = tf.float32)

plh2 = tf.placeholder(dtype = tf.float32, name = 'plh2')

£ L —DEHEZE T float32 B 5 AL, EAR K (2, 2)
plh3 = tf.placeholder(dtype = tf. float32, shape=[2, 2], name = 'plh3")

# 8 X — N HEIE T float32 By 5 ALAF, AR I EE — 44T 2, 55 =4k 2
plhd = tf.placeholder(dtype = tf.float32, shape = [None, 2], name = 'plh4"')

5 LN HUE Iy float32 (1 5045, LR IG5 — 24 2, 38 4R
plh5 = tf.placeholder(dtype = tf.float32, shape = [None, None], name = 'plh5')

with tf. Session() as sess:
print(sess. run(plhl, feed dict= {plhl: 1}))
print(sess. run(plhl, feed dict= {plhl: [1, 2]}))
plhl, feed dict= {plhl: [1, 2, 3]}))
plh2, feed dict = {plh2: 2}))
print(sess. run(plh3, feed dict= {plh3: [[1, 2], [3, 4]1]}))

(

print(sess. run

print(sess. run
(

=4, B A feed AR IE IR 55 placeholder & L HYTEARA —E
# print(sess. run(plh3, feed dict= {plh3: [[1, 2]]}))

print(sess. run(plh4, feed dict= {plhd: [[1, 2]]}))
i, 21, [3,

( ( [
print(sess. run(plh4, feed dict= {plh4: [ ,
print(sess. run(plh5, feed dict = {plh5: [[1, 2]]}))
( ( [
( ( [

1)

4
[1, 2], [3, 4]11}))

print(sess. run(plh5, feed dict = {plh5: ,
[1], [2]11}))

print(sess. run(plh5, feed dict = {plh5:

A E Y plhl K48 E shape., K IR A& AE B B 5 AT DU AR AAE: OB IR 9 840 plha
TR0 TEARIEAR S (2, 20, Bt AE A BB 2 AR ™ 48 BR 32 2 (2, 2), plhd 48 %€ #Y shape
(None, 2), % —4E48 % & None F/R L4t FEAE &, LB 28 —4e K B 2. 25l , vf
VLA plhS A& AT IR 4R 8504l . 5 280 E B2, plh5 5 plhl B9 X I7E T, plhl A] DL4%
WA B 4 B 858l L 0 plhs LR B2 US4 B /M B 4 28l
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3.4 TensorFlow PRy EHEFE A

AATX} TensorFlow HFEHE AT — NN, A Numpy FZERI(EI 2. 1.1
7). TensorFlow WA B O L AEIE A, Hr A 2RIk 3-1 i,

% 3-1 TensorFlow H B E & &Y

oA 2w & X B H

tf. floatl6 16 {3 7 23 K

tf. float32 32 o1 VF AL

tf. float64 64 13 7% 55
{XUAE TPU b A AR S8, i o

ST T 16 LA, H

tf. bfloat16 16 3 78 BT 47 5K ?;;Eflfzioigglgg J m ;jﬁ
Mz A H—2 . RS 6

tf. complex64 64 i1 52 H

tf. complex128 128 {1 B 4L

tf. int8 8 A 75 B 4L

tf. intl6 16 i A 455 %A

tf. int32 32 A RS R

tf. int64 64 1A 15 B

tf. uint8 8 L A5 B A

tf. uint16 16 1 AT 5 4L

tf. uint32 32 P A5 RN

tf. uint64 64 1 TCAF 55 L

tf. bool i /R A

tf. string FAF R

. qint® BEILSRAF & (A7 5 A BB R ELAT S LG float

tl. quint8 %mis{’ﬁﬂ’a Smiﬁﬁi‘%ﬁ 0 15 53O ) .

tf. quint16 wEIERIEN 16@%& a%ﬁz (SR 5 7 oL 464 1

tf. qint32 EALBAEN 32 07 A 5 B EL

tf. resource CIRUY - 31 YN A A H

tf. variant =Rtk (] ENSLY N |

HSR TensorFlow A X 4 Z A B B4 2 84 B 2 76 S PR TensorFlow 4 F2 . i H]
32 MBS ST 2 F S8 5 5 EER R H 32 iR n) . X & TensorFlow A1 ERIA A0 F
Je R 3L BRI LAAN T 48 2 (38 A A R B (tf. bool) B F4F £ (tf. string) . AP K
AP RO BUHE 2SS AU tf. resource K tf. variant AY{# FH .

AN E R R, dtype 8L A SR 3-1 B 8 BRI AT, 76 SCRR AR o, A 1
JBT 4 78 1 S AE T oL, int32, TR T4 A Y R RS B T — ek 5 — AR S i BdiE (R R B R
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ZIEAE 0~1 Z e —1~1 ZEDAE R A Bt — B . float32, 25 H A %A 1H—
ARy EER T of. uint8 BRAT, tf. string FH THEWCFAF SR 28R A0 A8 5, — M T SCF A
BEEAR 15 B B AR IS AR T35 18] rh PR A T B 52

EHERES A SN, BESR Python & Numpy D4 FH —E H O B EIERA, Wi 4
TensorFlow 75 2 X [ O — 504 2, 3 2 K8 76 pl 28 I 48 Y1 i 72 v s S AU 7
LA ) 2ok B b AR B A, O R R ) R B AL S B A R X W SOk B A i
B, HUEH THCA TensorFlow 1 £ g SRR, & L H C M —£38 H T X Su 4
ROBPE R A B AR/ RY . [FEE, BT TensorFlow A KR ZEHE 251 5 NumPy ¥t 25 #d
ELAEFRAS PRI R Sy I 4 o A 808 B, L3 AR A NumPy 4 B34 1) 80408 BV AT (R 2 4K
55 03X FEAR, AL TT DUAR A AT R TS AR ABCHE ), 0 s A5 7Y (0 iy A2 2 MR AR R0 S R 1
XF 56 B H B NumPy B4 h 251 TensorFlow 288 iy 8O , 15T 52 i =2 J5 1 6 251
B, ERAARVE TR IR A R OO T AT S T 10 5 Sl A R PR O A
F TensorFlow i P & 45 2 A0 L & [ 45 5 NumPy i 84 267

5 NumPy 1, TensorFlow i li tf. cast J7 1% 5¢ MUEHE 28 A 22 [a] 1) 2 4, G ELAARfif
Tiik Nt cast([RpFE R 5 ], deype=[ HFRFEHZERL D tf. cast FIVERIAAASANT .

//ch3/data_type. py
import tensorflow. compat. vl as tf

varl = tf.Variable(l.5, name= 'varl')
R B int32

rel = tf.cast(varl, dtype = tf. int32, name = 'var2')

constl = tf.constant(False, name = 'constl')

A RAE 40 £loat32
re2 = tf.cast(constl, dtype = tf.float32, name = 'const2')

plhl = tf.placeholder(dtype = tf. string, name = 'plhl')

£ 4% string ## 2l bool (k4 )
re3 = tf.cast(plhl, dtype = tf.bool)

with tf. Session() as sess:
= W)t A BT AR
sess. run(tf.global variables initializer())
print(sess. run(varl))
print(sess. run(rel))

print(sess. run(constl))
print(sess. run(re2))

print(sess. run(plhl, feed dict = {plhl: 'TensorFlow is awesome'}))

# W4, A RVF I string i #8 bool

# print(sess. run(re3, feed dict = {plhl: 'TensorFlow is great'}))
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AT UL AR, AT LA E N R 3-10 FF s B9 &5 SR, T LLE B R A A 1.5 B 77 S B %
e Ry gE R JSAE A 1, 0 A R {H False ¥ 40 1% s et A8 5 7 0. 00 ML AT DL A s
TensorFlow %4 28 78 2 [6] i i #e B 55 Python 1 NumPy H — 8, X B 48 17 H P 1Y
BAE .

1.5

i &

False

0.0

TensorFlow is awesome

& 3-10  ffi [ tf. cast F gk & Y25 A

3.5 TensorFlow )4 & = 6]

1t TensorFlow "1 g+ 43 75 i b 1E S iy 45 25 8], fff iy 44 25 () A P ORGPk . — 2 ml BLik:
AR 25 4 55 0 3 M. ] TensorBoard AT A Ak 11 53 181 B 55 i 3 My CH# 7E 3. 9 75 4 W]
TensorBoard B VL) . il it 7 SCAN [R] A iy 44 25 [8) 0] LUK A (] 19 22 S B O 3X AT )
TR X 5EHA

1E TensorFlow W1, 78 W Fh 7 2L & XAy % 25 [6], 43 9l J& tf. name_scope 5 tf. variable
scope, P TE 28 R Z KU B0 T 2 S5 1Y VA TEE T of. get_variable pRUR A 400y DX
T EE tf. get_variable BREUFN M Fl R Sy 45 25 8] B9 07 XOm LA UL B .

3.5.1 tf. get_variable

3.3 3558 2 #AFTE L AE TensorFlow Hal Ul A tf. Variable a2 X A8 &, F50 | of.
get_variable PRI R E LA B R —Fh F . ZREUE KRS tf. Variable 25001, N id £
BB AR i of. Variable B £ 748 & I 44 A B9 728 5 44 FR name (A] 16 J2 K 61 22 19 5 248 &
i 44 "N name, 1M fli F tf. get_variable & A2 FR name 2 225 C L HFE L N name
AR AS i, B0 SRA U R R (RT3 e 7 UG ek BOR B — S 44 8 name BB Bl get_
variable fiff F{ 7 s i ARAS a0 R

//ch3/name_scope. py
import tensorflow. compat.vl as tf

= i Ff] tf. Variable Bl — 4~ 1% &5 B4R
varl = tf.Variable(1l.2, name= 'varl')

# 221 ] tf. get_variable J5 {AARIBE S id Y48 it varl

var2 = tf.get variable(name = 'varl', shape=[])

# A var2 5 varl G ) A — 48 5

print(varl == var2)
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with tf. Session() as sess:
sess. run(tf.global variables initializer())
print(varl, sess.run(varl))

print(var2, sess.run(var2))

BATUL ERRR 32 7T AR 3] varl = = var2 BI45 5B False, X 5B var2 5 varl 3Z PR
b IERN  [F] —AR I B S5 2 4745 20 8 AN AR A [ T B Y S AE B AT DA
F il . get_variable I AR C & LM% R varl A8, W2 A 318 T —4>
Bt e, N varl 1, X2 B HH tf. get _variable EE A w8 ES T S &40
A, HAS 0l 5T tf. get_variable B ZE 49, 11 AS B DA S 53 tf. Variable A1 &
ERtab O S A IR o o N TP e el T S 7 U W (R G WP
tf. Variable SV REWE QI HE B 1948 &, BN AL A9 name & —#£ 19, ILET TensorFlow 43 [ 2 it
Pt 24 vh € T d A . get_variable T A% # B A ) name TR # AR &

3.5.2 tf. name_scope

MBI ERE, t. name_scope — ] T4 AE 5 s A T 28 595 50, A of. name
scope & SUAT 44 75 [ ), 75 B AL A £ FR name E RS M A FR. 24 tf. name_scope & S 17 44
25 [0 PN AEAE AR 51 s B T B AT UH . M A =S W N AT B of. Variable & 948 &
i, 25 8] 24 FR 2> DLRG 28 09 2 2 78 28 & 24 Z 0, HZ5# W1 scope_name/var_name T 7R, i 44
25 [8] R HRE , IS ¥ 7T AN scope_namel/scope_name?2/++/var_name, X — 5 5#4/ET &
1) 2 B AR R 5] 2 25 18] 9 09 I #4254 6 44 25 scope_name/add WIE . i fi
tf. get_variable 3 2| ) 48 &8 W A 3Z f. name_scope 520, S H P 48 € 19 name R i 245
FH AR PR, B R AN A 2 AR AR RS AN T

//ch3/name_scope. py
# 58 L —>44h scopel [T 44 %5 7]
with tf. name scope( 'scopel') :
= ffi B} tf. Variable & X A5 H var3
var3 1 = tf.Variable(2.5, name = 'var3')

= {fi i tf. get variable & X 25 & vard
vard_1 = tf.get variable(name= 'var4', initializer =0.0)

# R U1

var5_ 1 = var3_1 + vard 1

AT ENZS [H] N T AR B LA A4 AR
print(var3_1)
print(var4 1)
print(var5_1)
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BTV B, o] IAS E A 3-11 Frs i 4 S5 NG R n] LI L fE v 2 25 [ . Bt
get_variable fE S AYZF 1 44 AN 3245 (8] £ WO 2 W), T | tf. Variable & X B9 728 & 44 IR AE Y A5

B2 2 Hsm .

<tf.variable 'scopel/var3:8' shape=() dtype=float32_ref>
<tf.variable 'var4:e' shape=() dtype=float32 ref>
Tensor("scopel/add:@", shape=(), dtype=float32)

[ 3-11  fi Fi tf. name_scope Bl & iy 4 %5 []

i tf. name_scope A8 5¢ BCAR 2 04 5 AR FH A $4E 55 7 50 L 25 o) A 4% L fiff
A KSR NEW . 7F TensorFlow W, 8 (reuse) &M ERIA N EH ), RA @ 3 F a3
R TEE N True 80 A 3h (tf. AUTO_REUSE) 7 BE 5¢ iU A8 & 19 &, X A~ @ M RAFAE T .

variable_scope T 7E tf. name_scope NETE .

3.5.3 tf. variable_scope

5 3.5.2 1Y tf. name_scope 2B, tf. variable_scope 1 §1EE it B E M 451, H 2
X GHE T &5 T tf. Variable f1 tf. get_variable 15 3| 49 2% & #5 7= A= /£ A (y H name BN E
AT ED I H I A reuse JE& M, LSS AR S E M . of. variable_scope ik 1 AR

mr .

//ch3/name_scope. py

= {fi i tf. variable scope Bl & iy 44 &5 7]

with tf.variable scope('scopel'):
2 fii [f] tf. Variable | @ 44 & var3 A975 &
var3 2 = tf.Variable(3.5, name= 'var3')
Z{fi ] tf. get_variable 158 3| 44 N vard {45 &

vard 2 = tf.get variable(name= 'var4', initializer=1.0)

= 1 BN iy 44 % 8] H 0 AL
print(var3 2)
print(vard_2)

BATLL L RRIE 0T LAAS B A 3-12 TR A A NS R LUE L [ tf. Variable 1
tf. get_variable 13| 1Y 745 1 & X AL 5% tf. variable _scope IS, T BHEZ M ZE 3.5.2 Tl
tf. name_scope & X ) scopel HELH 4N vard B2 &, AL TensorFlow £ IX A 3 4 .
variable_scope H1 ) var3 fif By 24 5, FBF HAN 424 N “scopel_1/var3”,

<tf.variable 'scopeiﬁif\rari:a"'shap-e-:() dtype#loatnwref)
<tf.variable 'scopel/var4:@' shape=() dtype=float32 ref>

3-12  fdi [ tf. variable_scope ] 2 Ay 44 25 [H]
T K IRATHE ] tf. variable_scope 5 L —~%4 A scopel [y 45 %5 0], I 224 76 X
a4 e [\ AR E L FAREE R g U vard 2, — i B AARAS AN R .
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with tf.variable scope('scopel', reuse = True):
vard 3 = tf.get variable(name = 'var4', initializer =10.0)

print(vard 3 == var4d 2)

R RS IR LB E L4 N scopel WA 45 %S 8] W ik B T (reuse) 4 True, fifi
tf. get_variable Z2i 15 F|— %~ vard WA, iE17 L EACHS AT LIS 3] vard_3==vard_2
B4 RN True, X BB W 52 Br 48 ) Y2 [F] — 28 &, 58 O A8 & vard 2 W98, 25 i
FIRAEE LY scopel WAIHEBIAS 23 EREWE? AT .

with tf.variable scope('scopel', reuse = True):
vard 3 = tf.get variable(name= 'var4', initializer =10.0)

var5_2 = tf.get variable(name = 'var5', initializer =100)

RS 223 AE scopel NBIEFZF & var5 2, vard 3 39K 22T 20 & vard 2, HLHT
AT S, Fom DL R B Re e g M 2 0 vard 7285, R scopel #Y reuse J&
PEFE 2 N True, X 2K Ay 45 25 6] vp i A (9 742 52 4R 8 % B 8 FH ((2.4& varS 2, 55 | scopel
HORAETE £ R vard 978G, TR B D . 7R3 Bl &0 & AT A B AR A 4T R i vard 3
B & vard 2,10 var5_2 J&— RO AR B A A 44 55 Al N R B AT AN — B0, FRATT
T EH reuse JBYEE N tf. AUTO_REUSE, %R & 75 8 H X — 17 N Hi TensorFlow # B &
TR , e FR 30 A9 242 & W4T 8 R Be 4R B B A ofr adt . B A S ARG AN T .

//ch3/name_scope. py

with tf.variable scope('scopel', reuse = tf.AUTO REUSE) :
var4d 3 = tf.get_variable(name = 'var4', initializer =10.0)
var5_2 = tf.get_variable(name = 'var5', initializer =100)

print(vard 3 == var4d 2)

print(var5 2)

BAT L EACHS, o] IAS B A0 K/ 3-13 BT 28 S, ] DA & B I vard 3 SERG T X AR &
vard 2 BT, R vars gl B 28 % 0 100 (M dtype Ny int32 AT LAAS 5 A5, B3
AU A tf. variable BPRE S reuse I E N tf. AUTO_REUSE LB 1k 25 [6] N 28 i 47 A
—HMIEN .

True
<tf.variable 'scopel/var5:8' shape=() dtype=int32 ref>

& 3-13  fii Fi] tf. variable_scope T I 4F &
MG BB A 44 23 (B 38 1] DL i T 3l 48 a2 A iy 44 25 () B9 AR 2 44 S8 B R L R TE Y

Y 1 ek B 2 Ay 45 %5 8] scope_x 5 scope_y. - 7E scope_y HE X T —/NAF & reuse_
var, 1% A8 w16 Ay 24 25 (B BAE TR 244 748 4 scope_x/scope_y/reuse_var, EHE L —"1% N
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scope_x iy 45 25 0] 3F- 45 8 Hoh 0948 & A g i 17 8 H (reuse=tf. AUTO_REUSE) , #1241
FH %M scope_y/reuse_var A8, 217 ¥ 5, K reuse_var2 fEi% il ) & H AL &
reuse_var X Ui B 5 48 &t B 0] DL 2048 o 75 2 E 0 4w 44 25 T2 AR A F .

//ch3/name_scope. py
with tf.variable scope( 'scope x'):
with tf.variable scope( 'scope y'):

reuse var = tf.get variable('reuse var', initializer = 1000.0)

with tf.variable scope( 'scope x', reuse = tf.AUTO REUSE):
reuse var2 = tf.get variable('scope y/reuse var', initializer =0.001)

T B B, tf. variable_scope B reuse J& PEXATAE 8 H 5 tf. get_variable 1 3%HY
AR AE A, X JEF N tf. Variable (R EH 248w FIMEH , MG R WME A2 8 IEM, 32
F AT LA EE SRS J Y tf. get _variable B tf. Variable #E47 223,

3.6 TensorFlow H 934173

FEFF TR 1 d W UL AW 45 440 L 38 A 53 32548 Gl L switeh 55) SR 458 (for , while 55)
S o T VTS P R T E A0 A T AT I o 5 0 2% A A 5 AR AR AR Y ) A (] AR S 4 Bl
B LB PEREE R, B TensorFlow $2 4t T —& % T 73153 B b iy #5  T 48, 0
TIHEE P ELH .,

Bk T 45 #49 LA Sb, TensorFlow i Bg 4§ 28 11 5 & o 35 550 09 $AT W . F 1k 43 531 %
TensorFlow W73 32548 55106 P 45 48 Sz AnAey 48 7€ 19 s ST DU 2R AT DR

3.6.1 TensorFlow H 15 4544

TERFF A5 W if/else 5 switch/case i /5) 58 W43 52 4574 (B8R Python ¥
i switch/case i#H7)) . AN HL, TensorFlow 424t T W ApE A £ A B L E L. 5
if/else XN Y BREC R tf. cond, 1M1 5 switch/case 18&/8) X N 1 BR AR tf. case, I AT AL 23 5 %F X
P BRBCHE AT 2

5l SR —FE . cond PRE— R KX BN I3 3OO A HEAT FI W . #5016 N True,
DA T B 26 pR AL (true_fn) , @5 AT 55 — S8 R 2L (false_fn) . tf. cond BRELA LD EZEN S
B, 530 R 53 35T pred(True 5K B0 False k&) . 5124 True B AT Y BRAL true_fn,
%14 False B AT B BREN false fn, T B IEE A JE, TensorFlow 3R true_fn 5 false fn
ANEAG S H H AT 3R HE , I HL A R 3R [ 0 2P 25 70 508 Ml S A 50 5 450
o AR [R] S B B U, 27 true_fn 3R W PR 2SN float32 (5K &, W false_fn o 05 213K [9] P
FhIEHI R float32 AYTK & . tf. cond WY E AR FH 5 B9 a0 F .
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//ch3/control flow.py
import tensorflow. compat. vl as tf

FENER a5 b, HEAHIN 1.0 5 2.0
a = tf.constant(1l.0, name='a')
b = tf.constant(2.0, name = 'b')

58 LA AW S 5 AL, HZE A tE. bool
condition = tf.placeholder(dtype = tf.bool, name = 'condition')

# 24 condition Jj True ff, 3R [B] c = a+ b, HMR [ ¢ = a— b, M4k FH BE 44 pR A S 30

c = tf.cond(condition, lambda: a + b, lambda: a — b)

HXM a<bif,d=axb, HM d=a/b
d = tf.cond(a < b, lambda: a * b, lambda: a / b)

£ FiHEE P ARTEA A, AT 24 ] variable initializer
with tf. Session() as sess:
= R AE A AS [l bool {845 2 A [l 1) 45 5
print(sess.run(c, feed dict = {condition: True}))
print(sess.run(c, feed dict = {condition: False}))

print(sess. run(d))

P TensorFlow T AFERE L T ¢ 5 d WH . B17FE )7 BB & B 4% A
) condition AN [AIBF , 75 B 1Y ¢ (HHEAFA] .

KM, tf. case 55 switch/case FYFE il I —#E X4 Python AL switch/case 1F4])
tf. cond PR LAUBEAE XTI A% A AN case Z5fF . HIE A K {casel : funcl., case2: func2,++}.Jf:
HEMLH —A default ZH, TR Y% AE case VLRI TFZ AT BY B EL, RIS tf, case 8 —A4~
exclusive 2%, Y exclusive 4 True B}, BREA TSR P E2L HigH —19 K True,
EZZ2T — DM N True, WHREE . tf. case B EAR FH 7= AT .

//ch3/control flow. py

FENER a5 b, HE4HI 1.0 5 2.0
a = tf.constant(1.0, name= 'a')

b = tf.constant(2.0, name = 'b')

£ E SL— A SR 0 o5 ALAF, 2Ty £f . int32
condition = tf.placeholder(dtype = tf. int32, name = 'condition')

= i FH A (B X 5 X case, 148 5 exclusive A False

c = tf.case(
{condition > 1: lambda: a + b, condition > 2: lambda: a + 2 * b},
default = lambda: a — b, exclusive = False
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= [t FH AR (B X 5E X case, 3358 5 exclusive N True, I £54R 4, I R A 254 7F condition > 2 B4R
= 5 True
d = tf.case(

{condition > 1: lambda: a + b, condition > 2: lambda: a + 2 * b},

default = lambda: a — b, exclusive = True

)

£ PR R AR AR i, AN 75 Z 6 ] variable initializer
with tf. Session() as sess:
# MR 1% AR 9 condition {E 15 B A [F] (14 45
print(sess. run(c, feed dict = {condition: 1}))
print(sess.run(c, feed dict = {condition: 2}))

print(sess.run(c, feed dict = {condition: 3}))

print(sess. run(d, feed dict = {condition: 1}))
print(sess. run(d, feed dict = {condition: 2}))

# A

print(sess. run(d, feed dict = {condition: 3}))

BT B 2R exclusive i True Jf HAZ AR condition Jy 3 I 2 55 2 4 4 Jf:
R X RN Y condition iy 3 B, JLEHE AR case Z2F —1HK True, 4.0 M LH FigfT
VRS AR F S —14 WARNING: TensorFlow: case: An unordered dictionary
of predicate/fn pairs was provided, but exclusive=False. The order of conditional tests is
deterministic but not guaranteed. , X J& K & A [ case iy 5 LIS HY, HA B N {7 4IF Wi ¥
PR, AL BR XA WARNING, HF R AR case B AT 56 PEIUT 1 51 3 B A2 A case
@ (I R = ot Rl 1| 7= W 1 T P AW 1

c = tf.case(
[(condition > 1, lambda: a + b), (condition > 2, lambda: a + 2 * b)],

default = lambda: a — b, exclusive = False

3.6.2 TensorFlow ‘PTG ARG #

1E TensorFlow H1,ffi ] tf. while loop 5 ifE ¥ , H S 5075 AL A MG FF 5 4 R 501G 3
K R B BGX A PR B AL AR, . while_loop AY 3% [ E 55 418 R 44 o #4315 T =X
PRAF— B0, I HLA R 0 W7 bR 5005 0 R0 oR B0 00 2 8000 3R T B2 AR 4 — B0, IR R FEAG BR AR sk
AR BT ) W 25 1 2 B A T T R BRI A PR o R WA S 1 T e BT A R 2
[F] B 2R AG A S B A I A S8 TR |, F AR B T tf. while_loop 19
P BT — AR L AR AR AT .
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//ch3/control flow.py
58 AR P B A AR i 4l n

i=0
n = 10
= PRI A5 1 e £

def judge(i, n):
#24 i < sqrt(n) B A ATHEER

returni ¥ i<n

XTI INTTR
def body(i, n):
£ G FF il 3 1

i=1i+1

3R [F 4 2805 5 A B 28R —

return i, n

£ tf. while loop f& A S5 14 R4 A6 7 15 R 45 1 S 450
new i, new n = tf.while loop(judge, body, [i, n])

with tf. Session() as sess:

print(sess.run([new i, new n]))

BT LRRF AT IS A G152 A9 new_i 5 new_n 43504 4 F1 10, BaHH 24 4

B O SANR] 4 B, BT 4 X 4>10 T Bk 1 5 35 B B 4 45 R

3.6.3 TensorFlow H 55 1 S Aty
TensorFlow H A DL X 11 5 & Hp (9 5 550 48 %2 /AT 0, 3X af LA A tf. control _

dependencies HFATSEHL . B S0 Z 4 tf. control dependencies £ 1] # — AN 1 H 48, 1 3 i%
YEHI BN 75 2254 tf. control_dependencies f& A — M AR ECE THE K b5 U5 3R, RR X
AN R AT 2 TAE BT B EAEAT . tf. control_dependencies FIVA M ACAS AN .

//ch3/control flow. py

#0E LA x, HAIREA 2
x = tf.Variable(2)

R x 8 LA 1 AR
x_assign = tf.assign(x, x + 1)
vl W{HA x"2

yl = x %% 2

with tf. control dependencies([x assign]):

#y2 MEN x"2, R ZAE AT x_assign ZJ5 AT
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y2 = x %% 2

with tf.Session() as sess:
tf.global variables initializer().run()

print(sess.run([yl, y2]))

BT )AL AT LI Ry, BMEDY 40100y, BIEN 9, XM v, fE o REME 1 w1
B 7R y, T AR, BRI RTE x_assign (B0 > B2 DJEA AT, Wk
FOHS TS5 1 T DURT BT 3-14 #EAT3R0R

~

x=x+] - Y=yl

yi=x2

K 3-14 &A tf. control_dependencies I35 &

3.7 TensorFlow #RE i N\ 54 H

B T TensorFlow W By FEAME S Can ok & 1134 &1 45) , M ZL L ff TensorFlow H X #2
Y0 s A5 AL AN E T

1€ TensorFlow 1, 5z oA & UL 5 AR 7 6 A8 J2& 4 ] ¢f. placeholder #4758, 7842 1731
VR, P2 5 LA A BAR BN R .l TR DI SR 2 it i BRI R BSde o 20
KT T — R 2 A N AF T DA TE I 2B B B BT LUK $5040 53— A4~ /NAY bateh A
W28 AT I 25, 3% 1 47 6 /2 Tt placeholder FA R, 78 A — Wk I 25 32 A8 R A TR B9
batch A 5 AL AF LS8 LI

TR ) i 3 H A NumPy 2881, 76 4f FH tf. Session £5 455 AU 4 i 2 AR 45 5 )5 vT L
A NumPy $048 09— V17 17 J5 WAk B,

3.8 TensorFlow BRI A 1L

I ol 25 O 28 A5 A0 5 6 I — 1 1 o0 FE IR 9 0 DR b 2 S R I 5 %) 0 2 AU AL £ A7
S A, 2T BT 2B B P ARG 35 vh E A7 K 5 D Ak 2 I 5 s 3 (AN S R A7 i o 4 2 L
BN R EE IR R R,

TE TensorFlow ¥, i Fi saver XJ AR g 4735 A4k, i1 tf. train. Saver %, {# H saver
BT DL SE 6 AR B 18 LR A7, A i 58 B0 G 3 1 2 PR A7 B9 BRI 7Y 152 B, 3 i il L save
restore Jy k. T AL 23 AT i ] of. train. Saver 58 MURUE B PR A7 5 T2
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3.8.1 BRIPRAF

M58 T R, T LU . train. Saver B9 save 7 B ARAF T B P AG AR B L 24 4l
tf. train, Saver G & XF G0, 70T LKy A 1 R B S A — A var_list, B AURTE var_list 138
FE B g, A WA B B A By A2 &, 7R save 5 BB, F5 B AL A S HI T AE Y
Session (N FEATE] 1Y Session T, [f] — B AL 1 2 BUE A T BEAAHRD 5 F5 B ORAF 19 SCHF 44
R FR U T WA saver DRAF TS P AR 5 Sy A R DL, AR P b e SCRY TR R
T 3.2 555 18R e LI (X +Y) X Z B3 R B2 X 5 Y 500 tf. Variable
MMidE placeholder (A 2k saver { AT £ A7 115 B v 09 A% 1, 1 IR 11 550 8] Hh @ #54 placeholder,
SYi 7 T S DI AV TR (1

//ch3/handle ckpt. py
import tensorflow. compat. vl as tf

X = tf.Variable(56.78, dtype = tf.float32, name = 'X')
Y = tf.Variable(12.34, dtype = tf.float32, name='Y')
Z = tf.placeholder(dtype = tf.float32, name= 'Z")

LR 1A XT YA
resultl = X + Y
FHR2H(X +Y) x 2
result2 = resultl * Z

saver = tf.train. Saver()

with tf. Session() as sess:
tf.global variables initializer().run()
saver. save(sess, 'graph.ckpt')

AL HTE Session SMFIIRIL T —A> saver, FEARTRE var_list, R Y F LA TR B P Y
P AR i FE 2 TE AT T save 7 B A v 9 248 i OR A7 44 4 graph. ckpt FYALER SO
BITULREFAIDERBEHETZT 4 A3CF. KA 3 4351 LL data.index 1 meta 25 )€ .
BAH —4N checkpoint X, Ho A DL data 45 B 09 SCHAEAE T 3158 R A 28 1 6 EL AL, i DA
index 25 B 1Y SCAF R L T SCFZR B L DL meta 45 0 SR A7 1 158 (1 45 4 10 A AT o] H A4
{8 » checkpoint VA SUATE ARG T 5 B9 — D AUE 2 FR S 78 IS 95 KX JLAS SO EB8 B 1Y
At 7 2K T 3 ek A 3 B A0 ] A S A SO P S T DR AE T MR A e e X N A

1E TensorFlow 1, A] LL{#i Fi tf. train. NewCheckpointReader 3¢ 2 & FAU{E SC4F F7 H A&
T T WP &b AR 5 K HoF N A9 1E . {# H debug_string ik F AUE SCH: H BARTEAE B9 728 &
%4 A get_tensor AL A AN 14 AR 8 44 A5 B H X W A9E . tf. train. NewCheckpointReader
a7k AR an R .



new ckpt = tf.train.NewCheckpointReader( 'graph. ckpt')

print(new ckpt.debug string().decode('utf8'))

print(new ckpt.get tensor('X'), new ckpt.get tensor('Y'))

AT B AT LA R ANl 3-15 Fron &R . g5 R
A LU o BUE ST P AR A T WA 5, LA R 43 51 o XA
Y KA float, I HIER A4 (KW AR E) , X MY M{H 5
WA 56. 78 1 12. 34, 33X FIHT M E SR B e g AR A 58

S
3.8.2  BARIAGIEHL

it 3.8, 1 2= FRATE LR AE T W 2% 19 48 1, I 38 17 NewCheckpointReader
BFH TAUE SO A 524 508 . A1 X AUE SO R AT 32 0 B R 2 BB R b, O ik — 20
HEATHRAE

TE TensorFlow F , J&k & B RIAUE i FH saver fY restore ik, [RlAE, 7E A saver B 1
PG AN —A> var_list DI E T LK (1928 & , restore J7 77 2% A H AR Session FIRHEHR: I
BB SO AR . FEEATIR S I AT 23 B — > BR A N BB DR A7 I AU AT PR &2 (3R
WA fe 4 B BB SCPF S e i 1) X — b B2 53 % (ol train. latest_checkpoint 2 58 B,
R % PR ARUE ST BT AE 0 SO 2, B i 23 1 30 15 31 S5t AU ORI AR . 13 IORLAE 3C
A v AR I R R ARG T

//ch3/handle ckpt. py
# Fp o R, I AR AR ) i

X
Y
Z

tf.Variable(11.1111, dtype = tf. float32, name = 'X")
tf.Variable(22.2222, dtype = tf.float32, name="'Y')

tf. placeholder(dtype = tf. float32, name = 'Z")

#4511 X5 YA
resultl = X + Y
ELER 2 (X + YY) % 2

result2 = resultl * Z

var list = [X]

saver = tf.train.Saver(var list=var list)

with tf. Session() as sess:

tf.global variables initializer().run()
last_ckpt = tf.train.latest checkpoint('.")
print(last ckpt)

saver. restore(sess, last ckpt)

#3% TensorFlow#at |p 101

X (DT_FLOAT) []
Y (DT_FLOAT) []
56.78 12.34

d3-15 & RE TR
At 2 HE
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print(sess. run(X))
print(sess. run(Y))

T BT, AT AR B sess. run(XD 55y 56. 78 M dE & SCAY 11, 1111, ik J2& A i 7
P tf. global_variables_initializer X} X #4578 I610 )G . XA saver $5 BUE T F o - 710
X {H(56. 7O B L& X T L0 sess. run(Y) BY(E I J& 22. 2222, 55 P @ L Y {5
AHTR LT Y (BT B BB SO i O B (8 55 R AR 48 38 1 var_list LS A X
A EL TV R Y AR Ak 22, 2222,

3.9 {&/ TensorBoard #{T4 R A4k

TensorBoard 5& TensorFlow B 7] # 4k T HAL, {#i ] TensorBoard REf% R] 4k SC I BR 1
RERL YN oiod 72 o ) B B AR AR A O0 , Al GRA R 45 . B0 R X UG S a5 1 A R AT AT AA
TensorBoard /& TensorFlow HEHE ) — K AL #, ir LAA 15 A 41 TensorBoard W] # 40 A9 FH 7 .

J T RS i & RS B B e W E A . summary. FileWriter ) 47 {6 — 4>
writer Xf 4, RoR T HE AM K P& MEER.

3.9.1 ISR

T TR R DL AT A2 3.8 WS 1 R i U TR, Oy T RS e it
BE, AFEEALEE X writer BN graph S804 A 2401 B0 ZRIA B E (tf. get_default_graph O
U TR BT 7R R ST writer, close SEFICA 10 5% I T (SR R — A
KPS TR BT T 0T 85 P R AN TensorBoard SCHE T, B iR 01U R 5
TensorBoard #2E H AR AR ANT .

//ch3/use_tb. py

import tensorflow. compat. vl as tf

X = tf.Variable(56.78, dtype = tf.float32, name = 'X')
Y tf.Variable(12.34, dtype = tf. float32, name='Y')
Z tf. placeholder(dtype = tf. float32, name= 'Z'")

YR 18 XS Y AR
resultl = X + Y
HFEER2K(X+Y) *x 2
result2 = resultl * Z

= Bl — 4 summary B9 I0 X &K, H i+ EEFHR MM E sunmary B
writer = tf.summary.FileWriter('summary', graph = tf.get default graph())

with tf. Session() as sess:
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tf.global variables initializer().run()

# XM 10X &

writer. close()

BATUL R AKIMHRETZ 7 —4 summary U, KA — 144 events.

out. tfevents-- ) X, WIFHE summary X3 T T Ty 247 . ffi F§ TensorBoard -logdir .

84 IETEN Y S TP 4 A localhost: 6006 (6006 J& TensorBoard 2R 1A A 19 s 11, 24 4R a] LA
BHO A ET LR A 3-16 B s R,

L Sloee o X -
TR v o ¥

Kl 3-16 i Ji] TensorBoard & & 112 Kl ) 45 #4

MG SR LIE 1L F TensorBoard I 3k g1 E E S ATHE 3.2 T4 1 #Ha AN T2
FE A E S —3 ., ARAYSE . TensorBoard 2 il #3530 & 58 40 2, a0 52 3 2238 Wy
X 50Y A5 AT DA 35 A5 P8 0 4k R AE Cnw an AL BRPE S .

3.9.2 KB

eIl N NN Y C Rl S 17 NI TSI G N o TV T S
TensorBoard {f f7 45 2k LA F 41 2k Bl % 6 A A 22 A1 B0 . 7E TensorFlow Hr, ffi i tf.
summary. scalar R 7 210 5% (AR 5t , 1% pR B A 44 FR 5 00 I 9 sk B2 B AT, R TE YRR F
fd T A8 FR 52 B AR BN 1 B AE L 3148 A TensorBoard it 3% T 48 (9 28 (b b R AR S 40 F

//ch3/use_tb. py
i = tf.Variable(1)
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writer = tf.summary.FileWriter('summary 1', graph= tf.get default graph())
assign op = tf.assign(i, i + 1)

tf. summary. scalar('i', 1)

merged op = tf.summary.merge all()

with tf. Session() as sess:
tf.global variables initializer().run()
for e in range(100):
sess. run(assign op)
summ = sess.run(merged op)
writer.add summary(summ, e)

writer.close()

UL AR, Br T T tf. summary. scalar R id sk 5k & ¢ PAAb, e fli T tf.
summary. merge_all BRE, T 22 SCAYRERL AT BE 43 P K CH AR A0 RS i3 F 3 AR /) L A
AU ) 2% 0 43 FRAE A [F] A A e vy, S B X6 T 82 784 A 4 3R (summary) W] (B 4345 76 45 4> SO, b B
AT ZAE A . summary. merge_all B “HIE 772 73 19 summary YCHE B Sk (i AR il — A~
BerE g 2 AR P merge_op. 13 F] B merge_op J5 Bl H Session 15 24 i 1) B &
{5, R iZ HARE A 10 X4 writer(writer. add_summary(sum, ¢)), ffi /] writer. add_
summary I 75 21 2L B T @ 45 HAZ A B AR summary DL Ab, i 75 245 24 /i X A
summary 485 — A JE ] e, RIRIXA summary FHEXT R T4 e RIS . bk AR
o BEARAE ] — A for fEFF T 100 AR A2 44 A N, S5 Session i3 470 1 4844, 1545
1 BRI R TR AR, RS R E S YR e B writer,

B ERR)E, IR E F B summary 1 3¢ T {8 TensorBoard -logdir . A
AL AT DI EIAA 1A 3-17 s i 4521 ol LU B i A A~ 8 35 SCALARS #1 GRAPH, 78
GRAPH 35 b Al LUF B3R ATE LAY KL fE SCALARS B 0] LU B ATIC % Y42 &
i I AT DR BHAA N 2 — 38 m 3] 101 G35 AT LU S A 4R J& 1 FF 34 i %) 100,
AR AN A AL 7 fEM 1 3 E] 100)

3.9.3 KRy it

TEH LN T3 50T AT 2 LU EMR A9 ] 2T B0 AR 2 e (8] )2 % 280 5038 0 T 4 il
BEARUT 5 F AT 28 T A A A f 2 A LY 45 5 G AT LA ] TensorBoard X EG #E 47 AT
WAL, Sl Ak br & 25, tf. summary. image PR AT LA AR JE47 T 404k, R T R R
FF U 7] TensorBoard W MLALEHR Mt B . B AT PRI AF LRI BT A —kHH
L jpg MEMZR AR IT
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TensorBoard SCALARS  GRAPHS

[ show data download links Q, Filter tags (regular expressions supported)

Ignore outliers in chart scaling

Tooltip sorting method: default -

Smoothing

—® 0.102

Horizontal Axis |
RELATIVE WALL 1 |

Runs H

0 10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100

]
&

Write a regex to filter runs

%O

TOGGLE ALL RUNS

Kl 3-17 fi ] TensorBoard i 5% 45 & 28 1k 1

//ch3/use_tb. py
with open('l. jpg', 'rb') as f:
data = f.read()

= BB A# RS 19 4, 3 38 E jpg BIE
image = tf.image.decode jpeg(data, channels = 3)

2R ER DL 4 gk i g SRR

image = tf.stack([image] * 3)

£RME A &
tf. summary. image( " imagel", image)
merged op = tf.summary.merge all()

writer = tf.summary.FileWriter('summary 2', graph= tf.get_default graph())
with tf. Session() as sess:

Z 75 AH&

summ = sess. run(merged op)

writer.add summary(summ)

writer. close()
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T EE R B TR R AL, R B 3 5 DL — > batch M X AR B #4791
2%, —> batch 5 —A4> 4 45k i, IR M (batch_size, H \W ,C) , batch_size 7~ batch
H i GG H W ORI C 4350 3 BRI & B2 S8 B 5l aE %, 7E4# )T TensorBoard 7] #1
A G, AR SR B0 5% i G2 — 1 4 4k 5K i, TensorBoard 2344 5K & 1 B 5K EHRAK
W s ok, — LB IR batch_size SR EME ., F L0 EACHS i F f. image. decode_jpeg X
sk B RS E L HOBAR R (H . W, C) s N FF G TensorBoard 4K, B TEZ 5 XA T
tf. stack([image] * DPFZPAEGHES T 3 R EFWNHKEBR G, H.W,O) . ER)G
i ] TensorBoard Al AL KGNS 2575 21 3 5K AH A 1Y K45

BAT UL BRI e AR B an 5] 3-18 FroR py 4 R, INEE SR AT LU L 3 5K AH [ Y 15145 1 4K
W /RTE imagel BT R T, 244Kk, writer. add_summary HEHK H U step S8, 528
AT LR A S R m kAR L A MR S A I B A O

TensorFlow TensorfFlow TensorFlow

Kl 3-18 fifi F§ TensorBoard A #11k [K 1%

AT U] T TensorBoard I, 73 541 T i H] TensorBoard XJ T35 [ bR i
K& v] AL ik, X = K B J&  H TensorBoard i % FH 09 T #46 XF 2. M4 4%,
TensorBoard SZFr |34 68 5¢ W B 22 &2 2 5040 1 T R4 . it FH B )y 11 45 ) Ak ok & 19 58 3
5 A 5k 5 4 o ml R 0 AT A 2R AR, X T AR 2 e i T A AR AR A5 AR IRV
A 2GR R AT DL A AT A R TR AT AR T

3.10 /Mg
AR Z 5 TensorFlow MYFERE AR BEAT T PF# . N TensorFlow fx FeA (1115 F 5 5k & &

W& P E] TensorBoard 7E AT WAL I H i . X T TensorFlow it A7 1F £ = R R £k 5
B, 132E 0 L B47%] TensorFlow ‘B M (https://www. tensorflow. org/) #4722,



